
Proposta Numero: DET-1650-2025 

DETERMINAZIONE DIRIGENZIALE

STRUTTURA: Direzione Amministrativa Presidi Ospedalieri 

OGGETTO: Revoca  Determinazione  dirigenziale  n.  262/20218  -  permessi  ex  legge  n.104/92  e 
ss.mm. e ii. 

IL DIRIGENTE APICALE
PREMESSO che con Determinazione Dirigenziale n. 262 del 26/02/2018, veniva concessa al 
dipendente matr. n. 51535 in servizio a tempo indeterminato presso la ASL Taranto, la fruizione dei 
permessi previsti dall’art. 33, comma 3 della L. 104/92 per assistere un proprio congiunto affine di 
1° grado; 
ACQUISITA dichiarazione  del  24/06/2025  del  predetto  dipendente  con  la  quale,  per  ragioni 
personali, comunica di non poter continuare a prestare assistenza al congiunto disabile in situazione 
di gravità, rinunciando, pertanto, ai permessi previsti dalla richiamata normativa;

RAVVISATA la necessità di dover revocare la concessione dei benefici di cui all’art. 3, comma 3,  
della L. 104/92 concessi con la richiamata Determinazione Dirigenziale n. 262/2018;

ACCERTATO che a partire dal 24/06/2025 il dipendente non ha fruito dei permessi previsti dalla 
citata normativa;

DATO ATTO che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa;

Attestata  la  regolarità  dell’istruttoria  ed  il  rispetto  delle  relative  leggi  e  provvedimenti  di  
riferimento.

DETERMINA

Per tutti i motivi esposti in narrativa e che qui s’intendono richiamati per formarne parte integrante 
e sostanziale:

1. di  stabilire  che  è  revocata  la  Determinazione  Dirigenziale  n.  262/2018  a  partire  dal  
24/06/2025,  giorno  della  dichiarazione  del  dipendente  di  rinuncia  ai  benefici  previsti 
dall’art. 33, comma 3 della L. 104/92; 

2. di  notificare il  presente provvedimento all’interessato e  trasmetterlo alla  Direzione delle 
Professioni sanitarie infermieristiche del Presidio ospedaliero di appartenenza; 

3. di dare atto che il presente provvedimento non comporta impegno di spesa e non è soggetto 
a controllo ai sensi della vigente normativa. 



I soggetti di cui sopra, ciascuno in relazione al proprio ruolo come indicato e per quanto di rispettiva competenza, 
attestano che il procedimento istruttorio è stato espletato nel rispetto della vigente normativa e dei regolamenti aziendali  
e che il provvedimento predisposto è conforme alle risultanze istruttorie agli atti d’ufficio.

I medesimi soggetti attestano, inoltre, di non versare in alcuna situazione di conflitto di interessi, anche potenziale, tale  
da pregiudicare l’esercizio imparziale e indipendente delle funzioni attribuite, in relazione al procedimento indicato in  
oggetto ai sensi della normativa nazionale, del codice di comportamento aziendale e del PIAO vigenti.

Il  numero  di  registro  e  la  data  del  presente  provvedimento,  nonché  i  soggetti  firmatari  sono  indicati  nel  
frontespizio che, pertanto, deve essere stampato o registrato in uno con questo documento. 


